3.9.- OTROS PINOS...
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- Hay un grupito de pinos, originarios de California y están próximos al camino que va a Navapelayo, junto a unos pinos negrales. Al menos son dos especies diferentes, me gusta que te fijes en ellos, por sus acículas, y sus piñas. También el tronco, el color, y aspecto de sus copas, es diferente a los pinos negrales que hay en sus alrededores.





¡Cuéntame como son sus piñas y  hojas!


- Sus piñas, las de una especie son grandes, con largas uñas en sus escamas. Sus hojas nacen de tres en tres, son de color verde azulado y  su copa es poco densa.  Es el Pinus sabiniana (los pinos que aparecen en primer término en la foto de arriba). Las de la otra especie (en la foto salen detrás), las piñas son muy grandes, la que te muestro, de 25 a 30 cm de largas, resinosas y con largas uñas curvadas en sus escamas. Su corteza es grisácea y las acículas nacen de tres en tres,   y son verdes oscuras. Es el  Pinus coulteri.





-Te enseño esta foto de un nido de procesionaria en las ramas de un pino, sabrás, que sus orugas se alimentan de nuestras hojas.





Te sigo  mostrando más especies de pinos que hay en el municipio.





Es un grupo de pinos cuyo nombre vulgar es el de Pino laricio, y de científico,  Pinus nigra. Se encuentran en una parcela junto al Camino de la Fonda (va desde la gasolinera de autopista hasta el Raso), detrás de los Maristas. Con ellos se encuentran algunos pinos silvestres En el mismo camino, antes de llegar a Peñanevada IV desde la autopista, hay más pinos de esta especie, y en los Maristas, etc.


La corteza es de color grisácea o blanquecina. En los ejemplares jóvenes le salen las ramas prácticamente desde el suelo. 


Las hojas le nacen de dos en dos, y miden de 10 a 16 cm de largas. En la parte alta de la Jarosa puedes ver buenos ejemplares.





Sus piñas son pequeñas, ovoides, y sus escamas tienen, a modo de ombligo,  un escude romboidal. Debajo de estos pinos suele haber muchas piñas caídas.





Son unos pinos silvestres o pino de Valsaín (Pinus sylvestris), que están en el patio de una casa en la calle Pardo Santallana,  próxima ya, a la calle Santa Teresa. Puedes ver más pinos silvestres en el municipio, en el camino de la Fonda, en la calle Santa Teresa, camino del Molino, etc. y según subes al puerto de Navacerrada una vez que superas el embalse. Es el pino que predomina en las cumbres del Guadarrama.  


Puede superar los 35 metros de altura. Tiene las hojas de dos en dos, muy pequeñas. Las piñas, son cónicas, pequeñitas y abundantes. Tiene la corteza de la parte alta del tronco de color salmón, y se desprende en delgadas láminas. Su madera, es muy apreciada en carpintería.





Corteza color salmón, y piñas muy pequeñas del pino silvestre.





Es el pino de Monterrey, Pinus radiata. Este pino es originario de California. Se ve muy afectado por la procesionaria. Este pino está en la urbanización Parquesierra. También lo puede ver, detrás del escenario del parque de las Bombas, Urbanización los Enebros, por el Tomillar, Albasierra, Parque de la Coruña, etc.


Florece muy pronto, a finales de febrero y sus piñas nacen en verticilos  de tres o más. Son muy asimétricas en la base y perduran mucho tiempo en el árbol sin caerse.


Su copa es verde oscura y sus acículas unidas de tres en tres, miden de 7 a 15 cm de largas.





Las piñas las puedes ver así de juntas.





Estos pinos están detrás del escenario del Parque. de las Bombas.





Esta foto es de la urbanización Peñanevada IV, calle de las Golondrinas. ¡Ya te diré quien me la dio! Aquí puedes ver, a la izquierda, un cedro; de color azul verdoso y pequeño, un abeto, picea azul;  al fondo, altos y sin hojas, unos chopos boleanas. En el centro de la foto, están un grupito de pinos. También son de origen norteamericano, es el Pinus ponderosa, conocido vulgarmente por pino amarillo.


Sus ramas son cortas, y a menudo, un poco colgantes.


Las acículas, miden entre 15 y 30 centímetros de longitud,  nacen agrupadas de tres en tres. 


La madera de este pino, se utiliza mucho en Norteamérica. 





Estas son sus piñas, no muy grandes, suelen salir en verticilos de cuatro    (nacen a la misma altura de las ramas). Son cónicas, y sus escamas terminan en un corto y afilado pincho. Al cogerlas con la mano, sentirás como te pinchan.





Es el  Pinus wallichiana, pino llorón del Himalaya. En el municipio lo puedes observar detrás del escenario de granito del Parque de las Bombas. Hay dos o tres de estos pinos, de pequeña talla, mezclados con los pinos de Monterrey y cedros. Esta especie tiene las acículas en grupos de cinco, miden de 15 a 20 cm de largas, ramillas colgantes, y las piñas de 15 a 25 cm  también colgantes, alargadas y bastante resinosas.











Te muestro un detalle de las ramillas y como le cuelgan las acículas.


Si quieres ver buenos ejemplares de estos pinos, en el Jardín Botánico de Madrid los puedes observar.





Somos un grupo de pinos negrales o resineros que estamos situados en la parcela de los Maristas, desde la valla de Cantos Altos nos puedes observar bien.


Como hay varias especies de pinos en el municipio, te mostramos esta sencilla clave para identificarlos y unas fotos de sus piñas.




































































