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4.1.4.4.-. PLAN DE ATENCIÓN DE ACTUACIONES URGENTES E IMPREVISTOS

4.1.4.4.1.-. Organización del servicio. Plan de ejecución

Como complemento al Servicio Ordinario de Conservación y el Plan Especial de Conservación de fines de semana y festivos, se establece un Servicio de Urgencias, al objeto de poder atender y resolver cualquier incidencia de carácter urgente que se produjera fuera del horario laboral de las cuadrillas.

Estará basado en disponibilidad de una línea de teléfono móvil, que estará controlado por el técnico adscrito al servicio. En caso de cualquier incidencia, este técnico tendrá capacidad y atribuciones para contactar con la cuadrilla de retén para enviarla inmediatamente a la zona verde donde se ha producido la incidencia. Las incidencias acaecidas durante la jornada de tarde tendrán un tiempo de respuesta no superior a 1 hora, en caso de ser por la noche se pondrá como tope un tiempo de respuesta de 2 horas. 

La cuadrilla de guardia estará compuesta por el responsable, un oficial y un auxiliar, con acceso al centro de trabajo para poder disponer de toda la maquinaria y herramientas precisos para acometer la incidencia.

Durante las jornadas laborales habituales, el personal del servicio de urgencias colaborará en la vigilancia de los Parques y Jardines realizando aquellas actuaciones de emergencia que sean requeridas.

	Concurso para el servicio público de mantenimiento y conservación de zonas verdes, áreas ajardinadas, arbolado público, fuentes ornamentales y juegos infantiles y mobiliario urbano existentes en estas zonas dentro del municipio de Collado Villalba



