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ABIERTO EL PLAZO DE SOLICITUD PARA EL CURSO 2025-26 EN LA ESCUELA OFICIAL DE IDIOMAS DE COLLADO VILLALBA y su EXTENSIÓN DE SAN LORENZO DE EL ESCORIAL.

Desde el día 5 de mayo al 9 de junio aquellas personas que tengan conocimientos previos del idioma o idiomas que deseen estudiar deberán, si carecen de un certificado acreditativo homologado, solicitar una prueba de clasificación.

Del 5 al 23 de junio, tanto las personas que desean comenzar en nivel inicial como las que hayan acreditado previamente su nivel, deberán realizar una solicitud de plaza.

Todos los procesos, claramente detallados en la web del centro, se realizan preferentemente online a través de RAÍCES, no obstante, aquellas personas que encuentren dificultades o carezcan de medios técnicos pueden ponerse en contacto con la EOI para recibir ayuda. 

Los ciudadanos pueden encontrar información complementaria así como guías de ayuda en la página web: http://www.educa2.madrid.org/web/eoi.colladovillalba. La EOI se encuentra ubicada en el edificio “María Guerrero”, Ruiz de Alarcón 2, junto a la urbanización “Las Suertes”. 

Las personas que deseen estudiar en el edificio de San Lorenzo de El Escorial, ubicado en la calle Teresa Berganza 35, deberán consultar www.educa2.madrid.org/web/eoi.colladovillalba_seccion_san_lorenzo_escorial)

En la EOI de Collado Villalba se puede estudiar alemán, francés e inglés a partir de los 14 años (16 en el caso de inglés). Se imparten también las tutorías del programa de inglés a distancia “That’s English” del Ministerio de Educación. En su Extensión de San Lorenzo de El Escorial se puede estudiar francés, inglés y japonés.
Además de los cursos de lengua generales (básicos A1 y A2, intermedios B1, B2.1 y B2.2, y avanzados C1, C2.1 y C2.2), con una amplia variedad de grupos y horarios, los cursos específicos de destrezas orales resultan muy demandados por aquellas personas interesadas en mejorar su expresión oral. 
La Escuela Oficial de Idiomas es el único centro en su área de influencia que imparte enseñanza reglada de idiomas y realiza los exámenes oficiales de Enseñanzas de Régimen Especial para alumnos libres. 

Además de los cursos oficiales, para complementar el aprendizaje de idiomas, cuenta con una biblioteca especializada y aulas e-learning, organiza una gran variedad de actividades culturales y lleva a cabo numerosas actividades de formación Erasmus en países europeos para profesores y alumnos.
