3.5.- ENEBRO
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¿Dónde te puedo ver?





-  Me puedes ver si caminas desde la Dehesa hacia Moralzarzal, dentro de un prado, a mano derecha, una vez superadas unas rocas que hay en el camino.








¿Dónde más te puedo encontrar en Collado Villalba?


- Siguiendo el camino desde la Dehesa hacia Moralzarzal, en la ladera de Canto Hastial, en Fuente Pizarro y Navalpelayo, en el Coto de las Suertes, en las proximidades de la ITV, en las urbanizaciones Dominio de Fontenebros y los Enebros, etc. 








¿Y esas bolitas pequeñas que tienes?


-  Es mi fruto. Florezco en invierno o principios de primavera. Las flores masculinas las tengo en un árbol, y las femeninas en otro. Las flores femeninas se trasforman después de la fecundación, en una bolita verde, que al cabo de dos años después de ir creciendo,  toma un color marrón. Dentro suelo tener tres semillas.





¡Ay! Me he pinchado al intentar coger un fruto.





- Sí, mis hojas pican. Son aciculares, verdes, cortas. Me duran varios años, y si te fijas bien, tienen dos líneas blanquecinas en la parte  superior.





¿Qué más me cuentas? ¡Te veo pequeño!





- No suelo pasar de los 5 metros de talla. Crezco lentamente, resisto bien al frío y al calor, apenas necesito agua. Vivo en encinares. Cuando soy joven me salen ramas desde la base del tronco. Mi madera no se pudre,  me han utilizado para vigas. Si me destilan, se obtiene una brea, que se llama miera, o aceite de cada, por eso me llaman vulgarmente Enebro de la miera, o por esta comarca Cada. Los científicos me llaman Juniperus oxycedrus. Juniperus porque así me llamaban los romanos y oxycedrus viene del griego oxys, que significa agudo, por lo que decías de pinchar de mis hojas, y cedrus, del griego kedros, que así era como llamaban a los enebros y al cedro, si recuerdas.


- Tengo un familiar que apenas crece, por eso lo llaman Enebro rastrero. Sus frutos se utilizan para aromatizar una bebida alcohólica, la ginebra.


- No todos los enebros, somos tan guapos como el de la foto, te muestro otros hermanos míos, no tan agraciados como yo.





Estoy  junto al camino de Hoyo, por Castillejos, donde soy muy abundante





Estoy por los terrenos de la ITV, cerca del Vial Sur.








¡Eres muy importante! Tu nombre figura en muchas urbanizaciones de la localidad.


- Sí, era muy abundante, como la encina, pero ahora, como han construido tanto ... ¡La vida da que el Coto de las Suertes se salva!





Yo estoy en el Parque de los Aromas, junto a una encina.





- Para sustituirme, plantan especies parecidas a nosotros, que crecen rápido, pero no son autóctonas de la comarca, como las arizónicas; yo siempre he estado en estos encinares.


- Mi nombre, lo llevan varias urbanizaciones: Los Enebros, Prado Enebros, Montenebros, Dominio de Fontenebros, etc. Sirvo como las estatuas, para homenajear a los personajes importantes desaparecidos.
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